
YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082 954 1128 162 320 373 400 827 1290 792

Base: All GB adults 2082 1010 1072 231 316 368 390 778 1187 895

Spiders 22% 17% 26% 30% 31% 24% 24% 13% 21% 23%

Wasps 19% 21% 16% 19% 19% 21% 21% 17% 20% 18%

Cockroaches 18% 16% 19% 10% 14% 18% 15% 23% 18% 18%

Snails/slugs 6% 5% 6% 2% 4% 4% 5% 8% 6% 5%

Earwigs 4% 5% 4% 8% 4% 5% 3% 3% 5% 3%

Flies 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4%

Moths 3% 2% 3% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 2%

Mosquitos 11% 13% 9% 8% 7% 9% 11% 15% 12% 10%

Daddy long legs (crane flies) 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Ants 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Don't know 2% 2% 2% 6% 4% 1% 1% 2% 2% 3%

Not applicable - I don't dislike any of these 8% 12% 5% 6% 6% 8% 9% 10% 8% 9%

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

508 349 197 235 498 1787 103 192

498 344 193 281 484 1799 102 181

23% 18% 22% 23% 25% 22% 23% 14%

18% 22% 20% 16% 16% 18% 19% 27%

16% 18% 17% 19% 19% 18% 18% 18%

7% 4% 5% 4% 7% 6% 3% 4%

6% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 7%

3% 5% 6% 4% 4% 4% 9% 4%

4% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3%

11% 13% 13% 12% 10% 12% 6% 9%

2% 0% 3% 4% 3% 2% - 1%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 2% 3% 2% 2% - 2%

9% 9% 7% 8% 7% 8% 14% 8%

Region
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET)

88 240 180 163 186 197 235 307 191 1787

89 233 175 161 182 193 281 300 184 1799

24% 22% 23% 17% 19% 22% 23% 24% 27% 22%

15% 21% 14% 23% 22% 20% 16% 17% 14% 18%

15% 18% 14% 15% 20% 17% 19% 19% 19% 18%

9% 8% 6% 7% 2% 5% 4% 6% 8% 6%

9% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4%

2% 2% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 4%

4% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3%

14% 10% 11% 13% 14% 13% 12% 10% 10% 12%

1% 1% 3% - 1% 3% 4% 4% - 2%

- 0% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1%

- 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2%

7% 8% 11% 11% 8% 7% 8% 8% 7% 8%

Government Region
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

Wales Scotland
Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

103 192 866 319 1185 95 535 116 151

102 181 871 322 1193 122 483 129 155

23% 14% 23% 24% 23% 27% 14% 29% 23%

19% 27% 20% 17% 20% 16% 17% 18% 20%

18% 18% 16% 20% 17% 11% 22% 19% 13%

3% 4% 5% 5% 5% 4% 9% 2% 4%

4% 7% 5% 3% 4% 9% 3% 5% 1%

9% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 4%

3% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 1% 4%

6% 9% 11% 9% 10% 9% 14% 11% 12%

- 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 2%

- 2% 2% 4% 2% 4% 1% 1% 2%

14% 8% 8% 6% 8% 9% 9% 8% 12%

Working StatusGovernment Region
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

974 292 189 75 545 1513 255 200 81 536

926 290 184 68 603 1497 261 201 85 547

20% 27% 19% 10% 24% 20% 24% 29% 24% 26%

18% 17% 18% 20% 22% 19% 17% 20% 17% 18%

19% 20% 19% 19% 14% 18% 15% 18% 15% 16%

6% 3% 7% 12% 5% 6% 6% 6% 3% 5%

3% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 2% 3% 4%

4% 6% 6% 1% 4% 4% 5% 4% 8% 5%

3% 4% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 6% 4%

13% 9% 11% 15% 9% 12% 11% 10% 6% 10%

2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 1%

2% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2%

10% 7% 8% 10% 8% 9% 8% 4% 9% 7%

Marital Status Children in Household
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

Refused

33

37

15%

12%

17%

-

5%

-

3%

12%

-

-

18%

18%

Children in Household
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YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total
Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

1214 868 188 241 191 74 523 764

1168 914 185 237 190 72 516 726

20% 24% 31% 24% 22% 22% 25% 17%

18% 20% 17% 20% 20% 19% 19% 17%

19% 17% 18% 15% 13% 15% 16% 19%

7% 4% 3% 5% 7% 7% 6% 7%

4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4%

5% 3% 5% 4% 5% 9% 5% 5%

3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2%

12% 10% 10% 8% 11% 14% 10% 13%

2% 3% - 3% 2% 3% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

9% 7% 6% 11% 9% 3% 8% 10%

Parent/ Guardian

7 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results
Sample: 2,082 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2021

Which ONE, if any, of the following insects/ bugs/ creepy-

crawlies do you dislike the most? (Please select the option 

that best applies. If you don't dislike any of them, please 

select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2082

Base: All GB adults 2082

Spiders 22%

Wasps 19%

Cockroaches 18%

Snails/slugs 6%

Earwigs 4%

Flies 4%

Moths 3%

Mosquitos 11%

Daddy long legs (crane flies) 2%

Ants 1%

Don't know 2%

Not applicable - I don't dislike any of these 8%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

1460 658 362 299 716 253 1264 1458 200

1455 668 368 294 744 291 1262 1463 196

23% 24% 23% 33% 28% 37% 24% 24% 18%

20% 21% 22% 15% 20% 17% 19% 18% 16%

18% 16% 17% 17% 16% 13% 17% 18% 19%

6% 4% 3% 6% 4% 1% 5% 5% 5%

3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 3%

4% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 5% 6%

3% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 5%

11% 11% 11% 9% 9% 10% 11% 12% 11%

2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1%

8% 7% 8% 7% 7% 5% 7% 7% 12%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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